Leer todas las instrucciones y comprobar el listado de materiales antes de empezar el proyecto.

PERSIANA

{0} TCRO-LOE

LOGKIT
1172

1. OBJETIVOS

Construir una cortina automatica. El movimiento de subida o bajada se controla mediante
un conmutador doble. La cortina tiene parada automatica cuando alcanza el final del

recorrido.
2. FOTOGRAFIA
/
3. FUNCIONAMIENTO

El movimiento de subida y bajada de la cortina se realiza mediante un motor con reductora
que transmite el movimiento al eje de la cortina (barra circular de madera), utilizando una
polea y una correa de transmision. El kit incorpora un conmutador doble de 3 posiciones
(subida, parada, bajada) para controlar el movimiento de la cortina. Para que la cortina
pare automaticamente al final de cada recorrido, son necesarios 2 finales de carrera.

4. LISTA DE MATERIALES

1 Motor con reductora 1:26 LOG 26

1 Polea de plastico @ 49 mm LOG 149

1 Polea de plastico @ 10 mm LOG 185

1 Eje de hierro de 24x0,4 cm LOG 214

2 Casquillo de laton LOG 220

1 Correa de caucho @ 80 mm LOG 238

1 Contrachapado 30x20x3 cm LOG 300

2 Listones de madera 24x2x1 cm LOG 302
1 Liston de madera 24x4x1 cm LOG 304

1 Contrachapados 12x24x1 cm LOG 308

2 Listones de madera 24x1x1 cm LOG 391
2 Listones de madera 24x2x2 cm LOG 392
1 Barra de madera 24x1 cm LOG 396

2 Laminilla de plomo 2x12 cm LOG 358P
2 Escuadras doradas 2 cm LOG 452

4 Tornillos roscachapa pequeiios LOG 461
4 Clavitos semilla LOG 475

1 Tornillo M4 x 10 cm LOG 466

1 Tornillo M4 x 40 cm LOG 469

1 Tuercas M4 LOG 481

1 Tuercas autoblocantes M4 LOG 484

1 Portapilas 2xR6 LOG 532

1 Conmut. palanca doble 3 posic. LOG 536
2 Conmutadores final de carrera LOG 549
4 Trozos de cables de conexiones S9571

1 Trozo de tela 24x10 cm S 9980

1 Hoja Técnica H1172

ED 1904

PAG 1/11




C/ Andrés Obispo 37, 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; Fax: 91 759 54 80; Internet: www.microlog.es; E-mail: pedidos@microlog.es

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS S.L.

{0} TCRO-LOE

PERSIANA LOGKIT
1172
5. MONTAJE
5.1 Cortes en los listones:
- LOG 302 (24x2x1 cm)
E A E g E x 2 ud
h 20 cm d 3,5 cm !
~LOG 392 (24x2x2 cm)
£ - -
N c | H x2ud
< 20 cm dh 4 cm g
~LOG 391 (24x1x1 cm)
§ D ; D 1 Ij X2 Ud
< 10 cm 1= 10 cm g
_LOG 304 (24x4x1 cm)
]
1
: :
1
: x1ud
) 16 cm -
~LOG 396 (24x1 cm)
( F ¥ F () x1ud
< < |
) 12 cm ' 12 cm
Material de uso exclusivo escolar PAG 2/11



C/ Andrés Obispo 37, 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; Fax: 91 759 54 80; Internet: www.microlog.es; E-mail: pedidos@microlog.es

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS S.L.

PERSIANA

{0} TCRO-LOE
LOGKIT

1172

5.2 Cortes y perforaciones en el contrachapado de 300x200x3 mm LOG 300

10 cm

6 cm

6 cm

SOBRANTE

8 cm

6 cm

20 cm

——?4— Perforacion de 6 mm @
1cm t
4—>|

2cm

5.3 Pegar los listones A y B encima de la base, utilizando cola de carpintero.

3cm 3cm
A\ y
+| A I | A I
0,5cm
¥ 12 cm i:
4 cm C c
>

Material de uso exclusivo escolar

PAG 3/11



C/ Andrés Obispo 37, 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; Fax: 91 759 54 80; Internet: www.microlog.es; E-mail: pedidos@microlog.es

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS S.L.

PERSIANA

{0} TCRO-LOE

LOGKIT
1172

Pieza B

Y
\—C ----- _+.3 mm

Pegar la barra de madera
entre la pieza B y C.

]

Pieza A

~4

Piezas H

g’

>

5.4 Pegar las piezas B encima de las guias verticales, utilizando cola de carpintero o
pegamento termofusible.

Pieza A\h

N

Base de contrachapado
LOG 308

e

Pegar la barra de madera
entre la pieza B y C.

Material de uso exclusivo escolar

PAG 4/11



C/ Andrés Obispo 37, 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; Fax: 91 759 54 80; Internet: www.microlog.es; E-mail: pedidos@microlog.es

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS S.L.

{0} TCRO-LOE

LOGKIT
PERSIANA 172

5.5 Montaje de la cortina.

5.5.1 Realizar un pequefio dobladillo en la tela. El dobladillo se puede realizar pegando la
tela, cosiendo o mediante grapas, realizar la doblez por la linea de puntos.

10 cm

20 cm

5.5.2 Realizar una perforacion de 1 a 1,5 cm de profundidad y 4 mm de didmetro en ambos
extremos de la barra. Realizar ambas perforaciones utilizando una barrena o una

minitaladradora.
Perforacion .
de 4 mm @ \@ Pieza F )\
Perforacion
dedmm@

5.5.3 Clavar la cortina con los clavitos semilla LOG 475 por el lado opuesto al dobladillo.

Clavos semilla
LOG 475

Dobladillo

Espacio suficiente para
introducir un eje de 4 mm

Material de uso exclusivo escolar PAG 5/11



C/ Andrés Obispo 37, 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; Fax: 91 759 54 80; Internet: www.microlog.es; E-mail: pedidos@microlog.es

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS S.L.

PERSIANA

{0} TCRO-LOE

LOGKIT
1172

5.6 Colocacion de la cortina en las guias.

Para conseguir mejor unidn entre el tornillo y la
barra de madera, afiadir cola o pegamento termofusible
en las perforaciones de la barra de madera.

Tuerca
Polea autoblocante
LOG 149 LOG 484

~“@RY<___ Escuadra dorada
. ‘\ LOG 452
@‘ @ Tornillo rosca chapa
LOG 461
M Tuerca M4
‘\ LOG 481
Tornillo M4 x40 cm
LOG 469
DETALLE DE LA POLEA
Polea
LOG 149
Tornillo Tuerca Tuerca
LOG 469 LOG 481 LOG 484
Barra F
LOG 496
Escuadra
LOG 452

DETALLE DE LA CORTINA

Tornillo M4 x10 cm
LOG 466

S

)

Escuadra dorada
LOG 452

~—_
Tela de la cortina

[

Pesa de plomo
detallada en el punto 5.7

Material de uso exclusivo escolar

PAG 6/12



C/ Andrés Obispo 37, 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; Fax: 91 759 54 80; Internet: www.microlog.es; E-mail: pedidos@microlog.es

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS S.L.

{0} TCRO-LOE

LOGKIT
PERSIANA 172

5.7 Colocacion del motor con reductora.

Sujetar el motor con reductora utilizando 2 tornillos rosca chapa LOG 461.

Reductora
LOG 26

Polea de plastico
LOG 185

Correa de transmision
LOG 238

Enrollar la lamina
de plomo LOG 358P
alrededor del eje

Enrollar la lamina
de plomo LOG 358P
alrededor del eje

. il

Caquillo con tornillo
LOG 220

DETALLE DE LAS PESAS DE PLOMO

Tela de la cortina Caquillo con tornillo
LOG 220

Lamina de plomo
LOG 358P /
! o
|

Material de uso exclusivo escolar PAG 7/11



®

1172

LOGKIT

{0 TICRO-LOE

PERSIANA

5.8 Pegado de la fachada

v wo zz

PAG 8/11

sa-Bojosojwpsopipad :jlew-3 (so'Bojosdjwrmmm JauId)uU (08 ¥S 6SL L6 ‘X4 0L 6S 6SL L6 OUyL ‘PUPBIN £4082 ‘LS odsIqO saipuy /D

“1'S SYINALSIS A VI90TONDI3L O90T-OdIIN

Material de uso exclusivo escolar



C/ Andrés Obispo 37, 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; Fax: 91 759 54 80; Internet: www.microlog.es; E-mail: pedidos@microlog.es

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS S.L.

PERSIANA

{0} TCRO-LOE

LOGKIT
1172

5.9 Colocacion de componentes elécticos.

Pegar el portapilas
LOG 532 con
pegamento termofusible

Colocar y atornillar
el conmutador LOG 536

Pegar los finales de carrera LOG 549 a la estructura
con pegamento termofusible .

Pegar el eje 204 sobre la patilla del final de carrera LOG 549
para que se accione con mayor facilidad. Utilizar papel celo
o pegamento termofusible.

o

Final de carrera
LOG 549

Eje de hierro
LOG 204

Final de carrera
LOG 549

Material de uso exclusivo escolar

PAG 9/11



C/ Andrés Obispo 37, 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; Fax: 91 759 54 80; Internet: www.microlog.es; E-mail: pedidos@microlog.es

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS S.L.

PERSIANA

{0} TCRO-LOE

LOGKIT
1172

6. CONEXIONES

Cierre

CIRCUITO DE PARO

- Conectar el portapilas, a la reductora y los finales de carrera de la siguiente manera:

o |
PORTAPILAS

)
000

Apertura

+

=+
o—l_ o o
PORTAPILAS
—e 3

Q 9'—1
PORTAPILAS | . .
o—1° TI°

El final de carrera A detecta el cierrre de la cortina, y el B la apertura.

- Con la llave de cruce en reposo la corriente no pasa al motor.
- Al conmutar la posicidn de apertura el circuto resultante es este, y la puerta se abre
hasta que llega al final de carrera B.

- Al conmutar a posicidn de cierre, el circuito resultante es éste, y la cortina se cierra,
hasta que llega al final de carrera A.

- 50

- C

Material de uso exclusivo escolar

PAG 10/11



C/ Andrés Obispo 37, 28043 Madrid; Tfno: 91 759 59 10; Fax: 91 759 54 80; Internet: www.microlog.es; E-mail: pedidos@microlog.es

MICRO-LOG TECNOLOGIA Y SISTEMAS S.L.

{0} TCRO-LOE

LOGKIT
PERSIANA 172

7. DETALLES DE TIPO PRACTICO

- Necesita 2 pilas de 1,5V.
- Se puede pintar o barnizar el kit a gusto del creador.
- Conviene dejar el conmutador en posicidén de reposo para evitar el consumo de baterias
cuando la puerta est4 abierta o cerrada completamente.
- Nivel: Medio
- Tiempo estimado de construccion: 6 horas
- Se puede completar el kit con la tarjeta controladora
LOG 4007 para establecer automatismos:
- Temporizacidn.
- Apertura y cierre automatico.

8. HERRAMIENTAS ACONSEJADAS

- Destornillador

- Martillo

- Regla y lapiz

- Alicates

- Pegamento

- Segueta o sierra de marqueteria
- Barrena o taladradora

- Soldador y estafio

- Pelacables

9. PRUEBAS

Aplicar tensidn y comprobar que la puerta abre y cierra hasta llegar a sus posiciones
de tope.

Material de uso exclusivo escolar PAG 11/11



